

SVEUČILIŠTE U SPLITU

FILOZOFSKI FAKULTET

ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU

Klasa: 024-04/17-03/0012

Ur. broj: 2181-190-02-7/1-17-0021

Split, 15. studenog 2017.

ZAPISNIK III. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA SOCIOLOGIJU

3. sjednica Vijeća Odsjeka za sociologiju u akademskoj godini 2017./2018., održanoj 15. studenog 2017. godine (srijeda), s početkom u 8:30 sati, u učionici U7, Teslina 12, po pozivu sa materijalima upućenim 10. studenog elektroničkom poštom.

Sjednici su prisustvovali/-e slijedeći/e članovi/-ice Odsjeka: prof. dr. sc. Anči Leburčić; izv. prof. Renata Relja; izv. prof. Sanja Stanić; doc. dr. sc. Gorana Bandalović; doc. dr. sc. Ivanka Buzov, pročelnica; doc. dr. sc. Vlaho Kovačević; doc. dr. sc. Marija Lončar; Toni Popović, asist; studentski predstavnik Vjeko Bandić (preddiplomski studij) i zamjenica predstavnika diplomskog studija Danijela Rogošić. Prisustvovalo svih 10 članova/članica Vijeća.

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika 1. i 2. sjednice Vijeća odsjeka, akad. god. 2017./2018. (prilog zapisnika)**
- 2. Imenovanje Radne skupine za izradu syllabusa izbornog predmeta– Stručna praksa u nastavnoj bazi**
- 3. Prijedlog za izmjene sastava fakultetskog vijeća-delegatski sustav (nacrt u prilogu)**
- 4. Studentska problematika**
- 5. Razno**

Ad. 1.

Zapisnici 1. i 2. sjednice Vijeća odsjeka u akademskoj godini 2017. /2018. usvojeni su jednoglasno te objavljeni na intranetu u repozitoriju sjednica Odsjeka za sociologiju.

Ad. 2.

Na prijedlog pročelnice ustanovljena je Radna skupina za izradu syllabusa izbornog predmeta Stručna praksa u nastavnoj bazi. Pored pročelnice koja je od početka na tome radila, zbog bržeg napretka i izbjegavanja nepotrebnog opterećenja Vijeća Odsjeka, sa prodekanom za nastavu doc. dr. Darkom Hrenom bi se izradio jedan temeljni syllabus za sve odsjeke. Takav Syllabus bio bi u skladu sa pravilnikom i Statutom Sveučilišta te prilagođen za sve studentske grupe Fakulteta. Potreban je Protokol izbornog kolegija Stručna praksa u nastavnoj bazi. Dobrovoljno su se pored pročelnice doc. dr. I. Buzov za radnu skupinu javile izv. prof. dr. R. Relja i doc. dr. G. Bandalović te sačinjavaju Radnu skupinu za izradu predmetnog syllabusa.

Ad. 3.

Prijedlog uprave za izmjene sastava fakultetskog vijeća-delegatski sustav dostavljen je u nacrtu:

Prijedlog:

uprava: dekanica, prodekani/ce (4)

svi pročelnici/e odsjeka (10)

po jedan predstavnik/ca svakog Odsjeka (10)

voditelji/ce samostalnih katedri (Psihologija i Germanistika) (2)

voditelj doktorskog studija (1)

voditelji/ce svih stalnih povjerenstava i odbora Fakultetskog vijeća (4)

predstavnik/ca nenastavnog osoblja (1)

predstavnic/e Studentskog zbora (6) (15%)

UKUPNO: 38

Po ovoj točki dnevnog reda uslijedila je diskusija te je u svezi s prijedlogom delegatskog sustava zaključeno:

- ne slažemo se s predloženom minimalnom kvotom sudjelovanja studentskih predstavnika u vijeću(od 15%);

- držimo da se pri delegiranju predstavnika u Vijeće treba voditi kriterijem zvanja, a ne funkcija, odnosno da se ovim prijedlogom preveliki utjecaj daje voditeljima stalnih povjerenstava i odbora;

- u tom smislu također naglašavamo da se ne bi trebala zanemariti činjenica kako su odsjeci nositelji fakulteta pa bi se kroz veće sudjelovanje predstavnika odsjeka trebao osigurati i njihov odgovarajući utjecaj u Vijeću.

Ad. 4.

Studentski/a predstavnik/ca nisu imali po ovoj točki dnevnog reda zahtjeva.

Pročelnica je pitala kako idu prijave završnih i diplomskih radova te da se nastavnici pridržavaju hodograma koji postoji, odnosno da u skladu s uvjetima hodograma vode računa o prijavama.

Ad. 5.

- Na Sveučilištu u Splitu je održano Povjerenstvo za odobrenje zvanja prof. emeritusa na Sveučilištu. Na sastanku su bila dva prijedloga, sa Medicinskog fakulteta za prof.dr. sc. Matka Marušića i sa Filozofskog fakulteta za prof. dr. sc. Šimu Pilića. Prof. Leburic je bila na tom sastanku i izvijestila je da prijedlog Fakulteta za odobrenje zvanja prof. emeritusa za prof. dr. Šimu Pilića nije usvojen. Ključni prigovor prijedlogu za zvanje profesora emeritusa odnosio se na nedovoljnu vidljivost međunarodne aktivnosti prof.dr. Šime Pilića.
- Izv. prof. R. Relja negoduje zbog odbijanja putnog naloga Toniju Popoviću, asist. za putovanje na doktorski studij u Zagreb u iznosu od 200 kn. Prof. Buzov iznijela je svoj primjer da joj je odbijen putni nalog autobusom u Zagreb, kada je pozvana na Skupštinu Hrvatskog udruženja za obrazovna istraživanja, u rujnu 2017. godine.
Izv. prof. S. Stanić, u svojstvu prethodne prodekanice iznosi iskustvo da stanje financijske kartice Odsjeka ne postoji, a kako nema sredstava Odsjeka, tako nema ni mogućnosti odobrenja na teret Odsjeka. Financijske troškove odobrava uprava u skladu sa svojom procjenom. Nije poznato koji su troškovi na Fakultetu uskraćeni i Odsjek nema saznanja o raspoređivanju financijskih sredstava te koji se troškovi mogu priznati. Drugim riječima, djelatnicima odsjeka su na raspolaganju sredstva iz tzv. programskih sredstava.

- U skladu s traženjem uprave o planiranom korištenju osobnog automobila vanjskih suradnika na odsjeku, dopisom su im dostavljeni podaci za našeg vanjskog suradnika, prof.dr. Dražena Lalića, red. prof. u trajnom zvanju na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, angažiranog za izvođenje nastave izbornog predmeta Sociologija politike. Prema dosadašnjoj praksi koja se planira nastaviti u akad. god. 2017./2018., prof. Lalić, drži nastavu dva puta mjesečno (po jedan dan) tijekom ljetnog semestra te, također, dolazi iz Zagreba i u terminima redovnih ispitnih rokova. U tu svrhu većinom putuje javnim autobusnim prijevozom na relaciji Zagreb-Split-Zagreb, a tri puta koristi vlastiti automobil, kada će, prema dogovoru, putovati tzv. „starom“ cestom. Nastavniku je odobreno korištenje vlastitog automobila u službene svrhe za 3 dolaska na nastavu.

Sjednica je završila u 10 sati, prijedlog zapisnika sačinila tajnica Odsjeka za sociologiju Vesna Matijaš Rakonjac, dipl. iur.

Pročelnica Odsjeka za sociologiju

Doc. dr. sc. Ivanka Buzov